Ktoré Cisla nasleduju v €iselnom rade? Ur¢ dalSie dve:
1,4,9,16,25 ...

a) b) c) d)

28, 31 36, 49 30, 35 35, 48

Kolko metrov pletiva potrebujem na oplotenie zahrady?

13m

18 m

a) b) ©) d)

neda sa vypocitat 42 m 31m 62 m

Janko a Marienka nazbierali spolu v pondelok 96 hribov. V utorok nazbierali o 12 hribov menej ako v pondelok, v stredu
2-krat menej ako v utorok, vo Stvrtok 6-krat menej ako v stredu a v piatok nenazbierali ni¢. Kolko hribov nazbierali
od pondelka do piatku?

a) b) c) d)
229 nenazbierali ni¢ 145 133

Dudro$ kupil o 3 malinovky menej, a preto usetril 6 eur. Kolko eur zaplatil za 12 malinoviek?
a|[b|[9 ]9

72 2 24 18

Pegivo predavaju v obchode balené po 3 kusy, alebo po 5 kusov. Co sa viac oplati kupit: 5 kusov pegiva za 35 centov,
alebo 3 kusy toho istého peciva za 18 centov?

a) b) c) d)

8 kusov ziadne 5 kusov 3 kusy

Na oplotenie ktorej zahrady potrebujeme viac pletiva? 22m

19
28 m m 18m 17 m

33 m im
a) b) c) d)

neda sa vypocitat v tvare $tvoruholnika na obidve rovnako v tvare trojuholnika

Vypoditaj: 5+15.(10-4)-15:5=
a) b) c) d)
21 16 117 92

Z kolkych malych Stvoréekov sa sklada jeden rad
StvorCekov na obrazku. Pocet malych Stvoréekov
z ktorych je zlozeny cely obdIznik, je 28 Stvorcekov.

a) b) c) d)

6 neda sa zistit 4 7

V detskej hre sa mOzu robit’ len nasledujuce nakupy:

* za 5 minci mozno kupit 6 panacikov

* za 20 minci mozno kupit 9 zvieratiek.

Karin kupila 12 panacikov a niekolko zvieratiek. Za panaciky a zvieratka zaplatila celkovo 90 minci. Urcte, kofko
zvieratiek kupila.

a) b) c) d)

36 80 4 9

173



10.

11

12.

13.

14.

15

16

17

18. Peter si 9 tyZdiov vZdy v sobotu uloZil na Setrenie 1 euro. Potom si kupil za 4 eura nové svetlo na bicykel. Ktoru rovnicu

Ktoré priklady sa nedaju vypoditat:
a)0:7 b)7:0¢)0:0 d)5:0e)0:5

a) b) c) d)

c vSetky b,c,d a,c, e

. Cesta tam trvala 1 hodinu a 14 minut. Spiato€na cesta bola o 46 minut kratSia. Vypoc itajte v hodinach a minutach ako
diho trvala cela cesta (tam a spat).

a) b) c) d)

102 minuat 1 hodinu 42 minat 0 hodin 28 minut viac ako hodinu

Kolko kilogramov je polovica jednej tony?
a) b) c) d)
500 kg 1000 kg 100 kg 50 kg

Michal nazbieral 250 kg papiera, Peter 190 kg. Kolko papiera nazbierali spolu?
a) b) c) d)

440kg | | 250 kg | | 190 kg | | 60 kg

27 Skolakov bolo na vylete. Za kazdého z nich rodicia zaplatili 14 eur. Kolko zaplatili rodi¢ia spolu?
a) b) c) d)

78 126 135 378

. Aka Cast stvorca EFGH je farebne vyznacena?

a) b) c) d)

polovica Stvrtina osmina Sestnastina

. Aku dizku méa polomer kruhu na obrazku?

8 cm

a) b) c) d)

2cm 4 cm 8cm 16 cm

. Na obrazku su hodiny s jednou rucic¢kou. Ta
obehne cifernik raz za 4 minuty. Ak rucicka zacne
na c&isle 0, na aké ¢islo bude ukazovat o 11 minut?

mdbze pouzit na vypocet zvysku z nasetrenych penazi?
a) b) c) d)
n=9.1+4 n=9.1-4 n=9.4-4 n=4-1
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Krat$ia strana obdiZnikového ihriska ma 25 m, dihsia trojnasobok. Kolko meria obvod ihriska?

a)

b)

c)

d)

75m 100 m

125 m

200 m

Suget dizok véetkych hran kocky je 48 cm. Aku dizku ma jedna hrana kocky?

a)

b)

c)

d)

neda sa vypocitat

4 cm

6 cm

12 cm

Doplfi chybajuce Cislo: 1546 — {» = 516

a)

b)

c)

d)

1020 1030

1010

2062

a) || b)

c)

d)

8 36

7

352

a) | | b)

c)

d)

6 7

1

41

Dopl#i chybajice &islo: 6 .{} = 42

Doplfi chybajuce &islo: 7 . 41 je o {5} viac ako 6 . 41

Kolko nevyfarbenych Stvoréekov je na obrazku?

a) b)

c)

d)

43 53

63

73

a) || b)

c)

d)

5 24

8

80

Od ktorého ¢isla je 20 Styrikrat mensie?
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